



С Новым годом!



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!
От имени Правления ПАО «Газпром» и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом!

2024 год был плодотворным для «Газпрома». Мы продолжили укреплять энергетическую основу России. Ввели в строй новые мощности по добыче, транспортировке и переработке газа, современные объекты генерации электрической и тепловой энергии. Двадцатый год подряд обеспечили опережающий прирост запасов газа.

Надежный доступ к энергоресурсам на долгосрочную перспективу крайне важен для развития отечественной промышленности и роста качества жизни россиян. «Газпром» ведет системную работу по увеличению числа отечественных потребителей. В 2024 году на газовую карту нашей страны мы добавили сотни газифицированных населенных пунктов. А масштабная программа

догазификации перешагнула отметку в миллион исполненных договоров с гражданами. Теперь еще больше российских семей могут пользоваться экономичным и экологически чистым энергоресурсом.

Важно отметить и нашу совместную работу с российскими научными и производственными предприятиями. Быстрыми темпами мы создаем оборудование, опережающее мировой уровень, наращиваем технологический суверенитет страны. Это имеет принципиальное значение для энергетической безопасности России, защиты ее интересов.

Дорогие друзья, благодарю за ваш добросовестный и результативный труд на благо страны и наших граждан.

Поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю вам и вашим близким благополучия, крепкого здоровья и успехов.

С праздником!

А.Б. Миллер,
Председатель Правления ПАО «Газпром».

ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

НОВОГОДНИЙ ЭФИР: ВСТРЕЧА СО ЗВЕЗДАМИ НЕФТЕХИМИИ

26 декабря состоится праздничный новогодний эфир с участием множества гостей, которые подвели итоги года, рассказали о семейных традициях и поучаствовали в интерактивах от ведущих.

Кульминацией эфира станет долгожданная премьера видеоклипа, посвященного людям, которые день за днем, ночью и в праздники заступают на смену. Уходящий год для каждого из нас запомнится чем-то особенным, а для нескольких десятков нефтехимиков одним из воспоминаний будет участие в съемках новогоднего видеоклипа. Несмотря на непростые погодные условия во время съемочного процесса, все участники после команды режиссера «Начали!» четко и точно выполняли все задумки авторов. В итоге получилось по-настоящему новогоднее видео о нефтехимиках.

К праздничному видеомарафону присоединился и Генеральный директор ООО «РГД ПС» – управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгений Семенько. Евгений Леонидович отметил, что практически все ключевые обещания, озвученные на встречах с коллективом в течение года, удалось реализовать, а также озвучил, что ждать нефтехимикам в следующем году. Он также подчеркнул, что этот год был насыщенным в отношении производства и социальной политики, выделив самое значимое достижение – успешное выполнение всех производственных планов. В завершение он поделился своей семейной новогодней традицией и любимым фильмом, который всегда смотрит на Новый год. В конце ему был предложен блиц-опрос.

В студии выступил заместитель генерального директора Айрат Ахметшин. Айрат Зарифович перечислил важные перемены, произошедшие в компании, а также рассказал о том, с чем у него лично ассоци-



Фото со съемок новогоднего видеоклипа

ируется празднование Нового года.

В Год семьи в компании прошел ряд значимых мероприятий, таких как «Карта династий», фестиваль династий и встреча генерального директора с династиями. В новогоднем эфире мы приветствовали Наиля Хужина, главного юриста отдела трудовой практики Юридического управления. Он поделился впечатлениями от участия во всех трех мероприятиях и рассказал о своей династии, а напоследок поделился новогодней семейной традицией.

В студии также была Диана Шакирова, главный

специалист отдела развития производства Управления главного технолога. Она рассказала о работе совета молодых работников и о том, как туда попасть. Диана также поделилась своим любимым блюдом, которое готовит каждый год.

В новогоднюю студию были приглашены победители корпоративного конкурса «Будь в новогоднем стиле». Эти творческие личности знают, как зажечь любой праздник! Они представили свои работы и рассказали о творческом процессе.

>>> стр. 7

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

БЕНЗИНЫ БЬЮТ РЕКОРДЫ

Компания «Газпром нефтехим Салават» по итогам 11 месяцев 2024 года зафиксировала рекордный объем производства автомобильных бензинов.

Деятельность предприятия в 2024 году была направлена на дозагрузку производства, обусловленную экономической эффективностью. Нефтеперерабатывающий завод компании за 11 месяцев 2024 года нарастил **объем переработки углеводородного сырья до 6,520 млн тонн**, что на 10,7 % больше по отношению к аналогичному периоду 2023 года (5,891 млн т).

За 11 месяцев 2024 года компания ООО «Газпром нефтехим Салават» достигла рекордного **объема по производству автомобильных бензинов, он составил 1,350 млн тонн**, что на 2,2 % больше по отношению к 11 месяцам 2023 года (1,321 млн т). Этому способствовало качественное изменение структуры перерабатываемого сырья, увеличение экономической эффективности, а также достижение проектных по-

казателей по загрузке на комплексе каталитического крекинга.

За 11 месяцев 2024 года увеличение загрузки установки гидроочистки керосин-газойлевой фракции (ГО-2) после капитального ремонта в 2023 году, а также безостановочный период в рамках двухлетнего межремонтного периода позволили нарастить

выработку дизельного топлива до 2,268 млн тонн, что на 6,4 % больше по отношению к аналогичному периоду прошлого года (2,132 млн т).

Увеличение объема переработки нефти за 11 месяцев 2024 года позволило нарастить выработку темных нефтепродуктов: мазута до 598,9 тыс. т, гудрона до 261,9 тыс. т и БНД до 179,0 тыс. т (в сравнении с выработкой мазута 356,6 тыс. тонн, гудрона 225,0 тыс. т и БНД 169,1 тыс. тонн соответственно за 11 месяцев 2023 года).

На заводе «Мономер» ввиду безостановочного периода в рамках двухлетнего межремонтного периода увеличена **товарная выработка этилена – 114,0 тыс. тонн**, что на 11,8 % больше по отношению к 11 месяцам 2023 года (102,0 тыс. т), и стирола – 138,6 тыс. тонн, что на 29,3 % больше по отношению к 11 месяцам 2023 года (107,2 тыс. т).

Также наблюдалась положительная динамика выпуска минеральных удобрений. За 11 месяцев 2024 года на 13,6 % увеличилось **производство карбамида до 461,6 тыс. тонн** (455,3 тыс. т за 11 месяцев 2023 года), связанное со снятием ограничений по подвижному составу.

На заводе по производству акриловой кислоты с момента ввода в эксплуатацию комплекса (с 2016 года) достигнута максимальная наработка товарной ледяной акриловой кислоты – 27,8 тыс. т, что на 34,0 % больше, чем в прошлом году (20,8 тыс. т).

Павел КОЗЛОВ,
начальник отдела оптимизационного планирования



Уважаемые коллеги!

Для коллектива ООО «Газпром нефтехим Салават» уходящий год, несмотря на все сложности и новые вызовы, выдался продуктивным. В этом году мы продолжили наращивать переработку сырья, производство автобензинов и дизельного топлива. Компания и в этом году выполнила на 100 % свои обязательства перед аграриями республики

по поставке минеральных удобрений, подтвердив свою роль в обеспечении продовольственной независимости региона.

В 2024 году реализован один из приоритетных инвестиционных проектов – завершено строительство производства технической серы. Это позволит уменьшить промышленное воздействие на окружающую среду. Также в рамках работы по снижению выбросов был проведен ряд мероприятий в цехах № 8 и № 4.

В 2024 году была разработана долгосрочная программа развития Общества. Основные стратегические цели программы касаются нефтепереработки, нефтехимии и газохимии. Также в этом году мы завершили большую работу по получению комплексного экологического разрешения. Это революционное решение в области улучшения экологической ситуации, в котором закреплено применение самых современных и безопасных технологий, позволяющих снизить нагрузку на экологию.

Дорогие нефтехимики, сотрудники группы компаний «Газпром нефтехим Салават»! Выражаю благодарность каждому из вас за профессионализм, за ответственность и за высокие трудовые показатели! Пусть наступающий год принесет вам счастье, крепкое здоровье, благополучие. Желаю, чтобы цели поставленные были достигнуты, планы выполнены, а задачи решены!

С наступающим Новым, 2025 годом!

Е.Л. Семенко, Генеральный директор ООО «РГД ПС» – управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават»

ИТОГИ ГОДА

ЧЕМ ЗАПОМНИЛСЯ 2024-Й

НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО

22 ноября на нефтеперерабатывающем заводе компании было введено в эксплуатацию производство технической серы. В торжественном мероприятии приняли участие первые лица региона, в том числе Глава Республики Башкортостан Радий Хабиров. Этот инвестиционный проект компании направлен на уменьшение промышленного воздействия на окружающую среду. Новое производство мощностью 60 тысяч тонн поможет предприятию сократить выбросы загрязняющих веществ вследствие увеличения конверсии сероводорода. Общий валовый выброс в атмосферу снизится на 11 %, а выбросы диоксида серы – на 30 %.



ГОД ТРУДОВЫХ ДИНАСТИЙ

Объявленный Годом семьи 2024-й прошел в компании под эгидой чествования трудовых династий. 24 августа в Салавате в парке культуры и отдыха в рамках празднования Дня города и Дня работников нефтяной и газовой промышленности стартовал новый корпоративный проект ООО «Газпром нефтехим Салават» – «Карта трудовых династий». Более 30 семей нефтехимиков отметили свои имена на карте, которая заняла достойное место в корпоративном музее.



СЕРДЦЕ «МОНОМЕРА»

В компании отметили 40-летие ввода в эксплуатацию производства этилена и пропилена завода «Мономер». Торжественное мероприятие по случаю юбилея состоялось в ДК «Нефтехимик», куда были приглашены работники, ветераны производства и руководители компании. Сегодня производство этилена и пропилена по праву занимает ведущее место в производственной цепочке компании, ежедневно выдавая сотни тонн базовых нефтехимических продуктов.



ГЛАВНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДОКУМЕНТ

Компания получила комплексное экологическое разрешение (КЭР), которое регламентирует требования к предприятию в области охраны окружающей среды. Наличие у предприятия КЭР свидетельствует о том, что его деятельность полностью соответствует установленным требованиям и не нарушает природоохранное законодательство. При рассмотрении заявки на КЭР оценивалось соответствие технологических процессов, оборудования, технических способов и методов, применяемых в ООО «Газпром нефтехим Салават», наилучшим доступным технологиям.

ФУТБОЛЬНЫЙ ТРИУМФ

В течение года футболисты компании не раз давали поводы рассказать о них. Но самая громкая футбольная новость пришла из Москвы, где состоялся турнир по мини-футболу «Кубок ТЭК – 2024» среди команд топливно-энергетического комплекса страны. По итогам турнира наша команда стала чемпионом и впервые завоевала престижный кубок.



БРОНЗА ПАРАЛИМПИАДЫ

В сентябре вся республика болела за Андрея Николаева, воспитанника отделения плавания спортивно-оздоровительного подразделения ООО «Газпром нефтехим Салават». На Паралимпийских играх в Париже в плавании на дистанции 400 метров вольным стилем он занял третье место. Наставником спортсмена является тренер Фаниль Кираев.

Азамат Хабибуллин, первый заместитель генерального директора (по производству):

– Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Прошедший год был непростым, но благодаря вашему труду и самоотдаче мы смогли достичь хороших результатов и укрепить позиции нашего предприятия. Хочу выразить искреннюю благодарность каждому из вас за вклад в общее дело. Впереди – много важных задач. Желаю вам новых успехов и стабильности. Пусть наш комбинат работает без сбоев, наращивая выпуск востребованной продукции. Пусть наступающий год войдет в ваши дома с миром, добром и любовью, оправдает все ваши ожидания!



КОРПОРАТИВНЫЙ ДУХ

НОВОГОДНИЙ КВИЗ: ТОПЛИВО ДЛЯ УМА

Второй год подряд в компании проходит предновогодний «Нефтегазовый квиз». В этот раз он собрал рекордное число команд и участников и вновь показал эрудицию и игровой азарт нефтехимиков.



На сцене – победители! Команда «Грецкие орехи»



«Дерзкие химички»



На каждый вопрос отводилось по 60 секунд



Сборная завода «Мономер»



Сборная команда подразделений, подчиняющихся главному инженеру

Если в прошлом году участниками были 9 команд нефтехимиков, то сейчас заявилось сразу 15. Это были «ЛюДИ иКС», «Технологично 2.0», «Ихние здесь», «Грецкие орехи», «Апстрим», «Дерзкие химички», «Пока не придумали», «Не учи ученого», «Сдам в аренду», «18+», а также сборные команды завода «Мономер», нефтеперерабатывающего завода, единого складского комплекса, подразделений, подчиняющихся главному инженеру, и команда Института нефтепереработки и нефтехимии УГНТУ.

Еще одной дружной командой, игравшей вне зачета, выступила сборная руководителей нашего предприятия и дочерних компаний. Ее капитан, Генеральный директор ООО «РГД ПС» Евгений Семенов, поприветствовал участников квиза:

– Очень приятно видеть сегодня так много участников, порядка 150 сотрудников пришли на этот замечательный вечер, что говорит о том, что формат интеллектуальных игр очень нравится нашим сотрудникам. Здесь в основном молодежь, и, по статистике, у нас на предприятии более 35 процентов работников – это молодые люди. И само сегодняшнее мероприятие организовал наш Совет молодых работников.

Председатель совета Диана Шакирова рассказала о работе молодежного движения, призвав сотрудников присоединиться к нему. Она отметила, что «Нефтегазовый квиз» для совета стал первым масштабным мероприятием, и пожелала удачи участникам.

Организаторы квиза подготовили 6 тематических туров по 8 вопросов в каждом. Отвечая на них, команды проявляли смекалку и эрудицию в самых разных областях: от знания современной музыки и фильмов до профильных заданий, посвященных производству и нефтепереработке. Не обошлось и без тематического новогоднего тура. В битве умов участникам помогли смех, азарт и командный дух.

По итогам интеллектуального соревнования третье место заняла команда «Технологично 2.0», представляющая Управление главного технолога. Вторыми стали участники команды под названием «18+» из цеха № 18 нефтеперерабатывающего завода. Победители нефтегазового квиза – сборная команда «Грецкие орехи», куда вошли работники различных подразделений «Газпром нефтехим Салават».

Марина НЕСТЕРОВА

Айрат Ахметшин, заместитель генерального директора (главный инженер):

– Уважаемые коллеги!

Мы всегда с волнением ждем Нового года. В эти волшебные предновогодние дни мы верим, что в 2025 году мир станет лучше и добрее, что нам во всем будет сопутствовать удача. Желаю вам крепкого здоровья, семейного тепла, личного счастья. Пусть ваши знания и навыки способствуют профессиональному росту, каждый новый проект будет успешным и значимым, а труд всегда приносит удовольствие и признание. Пусть опорой для вас будут любящие и ценящие вас близкие люди, друзья и коллеги, ваш опыт станет основой для воплощения новых идей! С праздником!

**КОРПОРАТИВНЫЙ ДУХ**

Сборная команда руководителей

Дмитрий Тараканов, капитан команды «18+»:

– Сначала мы хотели присоединиться к сборной НПЗ, но из нашего цеха было много желающих, и решили создать свою команду. Участвуем в городских квизах, поэтому приблизительно знали характер вопросов и формат игры и постарались набрать в команду людей с разными интересами, компетентных в разных областях. Огромная благодарность организаторам! Хотелось бы, чтобы квизы проходили почаще, не только перед Новым годом. На комбинате много цехов, различных подразделений, и такие мероприятия дают возможность пообщаться с людьми со всего предприятия.



Команда цеха № 18

Владимир Виноградов, капитан команды «Технологично 2.0»:

– Почти таким же составом мы уже играли в прошлом году. Команда показала отличные способности и аналитику, весело и интересно провели время. Уровень заданий был очень высоким, что, на мой взгляд, повлияло на большой разрыв между командами. Хочу отметить качественную организацию, оформление зала, было видно, что приложено много сил, труда и души.



Организаторы новогоднего квиза

Диана Хамзина, капитан команды «Грецкие орехи»:

– В нашей команде сотрудники СКЗ, УОВОФ, УИТиС, Производственного управления, Управления главного метролога. Мы уже несколько лет вместе играем в городских квизах, и, наверное, это помогло победить. Несмотря на наш опыт, вопросы показались совсем не простыми, особенно не хотелось упасть в грязь лицом, отвечая в последних двух турах: производственном и нефтегазовом. Но именно они позволили нам выйти вперед.



Команда Управления главного технолога



Команда отдела имущественных отношений



Все команды были отмечены дипломами участников

Алексей Ефремов, директор по инвестициям и капитальному строительству:

– Уважаемые коллеги!

От всего сердца поздравляю вас с Новым, 2025 годом!

В эти дни мы подводим итоги – и личные, и профессиональные, – вспоминаем, что принес нам уходящий год, и строим планы на новый, связывая с ним свои надежды. Вместе мы завершили значимый проект строительства установки технической серы, продолжаем реализацию ряда других проектов капитального строительства и модернизации производств. В новом году желаю вам крепкого здоровья и неиссякаемой энергии для новых свершений.

Пусть в наступающем 2025 году будет как можно больше светлых и радостных дней, пусть удача сопутствует вам и сбудутся самые заветные желания. С Новым годом!



КОНКУРС

В НОВОГОДНЕМ ДУХЕ

В компании прошел конкурс среди производственных коллективов на лучшую новогоднюю елку, лучшее новогоднее оформление рабочего места и самый оригинальный символ наступающего года. Преображая к Новому году цеха, офисы и лаборатории, нефтехимики удивили своей фантазией и креативным подходом.



Новогоднее оформление водооборотного узла 595 цеха № 11 НПЗ

В этом году в конкурсе приняли участие порядка 50 подразделений. Победителей и призеров выбрала конкурсная комиссия, в которую вошли руководители нашего предприятия. С некоторыми из оригинальных работ и их авторами лично познакомился Генеральный директор ООО «РГД ПС» Евгений Семенко.

Творчески и с размахом подошли к своей задаче участники номинации «Лучшее новогоднее оформление рабочего места».



«Новогодняя елка бухгалтера»

Третье место у композиции лаборатории продуктов синтеза группы контроля цеха № 46. Они создали фотозону, а сказочную воздушную белую елку украсили новогодними шарами, на самом крупном из которых написана формула стирола.

Второго места была удостоена команда управления завода «Мономер» с инсталляцией «Рожденные в СССР». Свой новогодний уголок они оформили в ретро-стиле, елку украсили детскими фотографиями руководителей и специалистов, а стены – новогодними рисунками детей работников завода.

Первое место заняла команда водооборотного узла 595 цеха № 11 нефтеперерабатывающего завода, где изготовили целый парад новогодних елок ручной работы, украшенных вязаными игрушками.

Не менее креативно воплотили в жизнь новогодние фантазии конкурсанты в номинации «Лучшая новогодняя елка».



Победители и призеры конкурса были приглашены на церемонию награждения, прошедшую в Управлении Общества



Символ 2025 года от команды «Снегурки» УГТ

Третье место у сотрудников водооборотного узла 639 цеха № 9 НПЗ. Их елка совсем не колючая, а наоборот – очень мягкая и создана из ткани.

Второе место у команды «Мандаринки» из цеха № 52 завода «Мономер». Операторную украсили поделками ручной работы, изготовленными из доступных материалов.

На первом месте приносящая достаток «Новогодняя елка бухгалтера», которая создана отделом дочерних обществ Бухгалтерии. Она сделана из скотч-лент и украшена зелеными купюрами.

Покровителем наступающего 2025 года станет зеленая деревянная Змея, и ее нефтехимики не могли оставить без внимания, создавая свои оригинальные символы года.

Третье место заняла лаборатория центральная ЛАУ. В их композиции под названием «Переход между годами» год зеленой деревянной Змеи провожает год зеленого деревянного Дракона, а символы сделаны из деревянных палочек для суши.

Второе место заняла команда «Вдохновение» ОТК ЛАУ лаборатории полимеров цеха № 47 завода «Мономер». Змея сделана из полистирольной массы продукта и украшена испытательными образцами и суперконцентрами.

Первыми в этой номинации стали «Снегурки» из Управления главного технолога, которые оформили композицию «Цветущий Новый год». Изюминка композиции – блестящая элегантная танцующая Змея.

Также был объявлен конкурс новогодних видеороликов, на который было подано 5 творческих заявок. Лучшим роликом признана работа из УМТО, созданная сотрудниками отдела закупок, группа формирования потребности.

Вадим Кузнецов, и. о. заместителя генерального директора (по промышленной, экологической безопасности и охране труда):

– Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с самым долгожданным и любимым праздником – Новым годом! В уходящем году была проделана большая работа, направленная на обеспечение экологической безопасности, охрану труда и промышленную безопасность. Значимым событием стало получение комплексного экологического разрешения, это говорит о том, что деятельность нашего предприятия соответствует всем требованиям природоохранного законодательства. В новом году желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, успехов во всех начинаниях, осуществления ваших надежд и желаний. Пусть всегда будет тепло и уют в ваших домах! С праздником!



ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

стр. 2 <<<

НОВОГОДНИЙ ЭФИР: ВСТРЕЧА СО ЗВЕЗДАМИ НЕФТЕХИМИИ



Первыми лед катка опробовали Дед Мороз, Снегурочка и дети

Далее в студии появились два замечательных гостя – директор ООО «Ново-Салаватская ТЭЦ» Валентин Талаев и директор ООО «ПромВодоКанал» Сергей Гаврилюк. Валентин Леонтьевич рассказал о реновации станции в рамках правительственной программы, которая включает три проекта по комплексной замене оборудования. Сергей Владимирович рассказал об идее создания катка, который был построен в этом году для всех желающих. По будням после 18:00 и в выходные дни с утра до вечера всей семьей можно приехать к управлению предприятия и покататься бесплатно. Изюминкой катка, сделанного усилиями работников предприятия, стали щиты с историческими справками о компании, расположенные по периметру ледовой площадки. Также на эфир

пришел директор ООО «ППЖТ» Юрий Парфенов. Юрий Маратович поделился успехами своего предприятия, отметив, что новый погрузчик «Кальмар» значительно улучшил эффективность работы. Гости рассказали о своих новогодних подарках и ярких воспоминаниях.

В завершение эфира Павел Будаев, заместитель начальника управления физической культуры и спорта, поделился достижениями компании «Салаватинвест» и рассказал о спортивных направлениях, доступных для всех желающих в новогодние каникулы.

Подробности разговора с гостями смотрите 26 декабря в 12.00 в официальной группе ВКонтакте, а также запись будет доступна для просмотра после эфира в социальных сетях.

КАК ЖИВЕШЬ, ВЕТЕРАН?

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ



Концерт для ветеранов-пенсионеров ООО «Газпром нефтехим Салават»

Накануне Нового года во Дворце культуры «Нефтехимик» на позитивной волне и под бурные аплодисменты прошел концерт, подготовленный студентами Салаватского музыкального колледжа для ветеранов-пенсионеров ООО «Газпром нефтехим Салават».

Каждое выступление талантливых молодых артистов ветераны награждали бурными аплодисментами и восторженными криками «Браво!». Широкий диапазон музыкальных композиций вызвал у зрителей массу положительных эмоций и создал незабываемую атмосферу новогоднего праздника.

Совет ветеранов ООО «Газпром нефтехим Салават»

СПОРТ

САМЫЙ СИЛЬНЫЙ ЧЕЛОВЕК КОМПАНИИ

Во Дворце спорта «Нефтехимик» в преддверии Нового года состоялось первенство по русскому жиму «Самый сильный человек компании». В зале силовых программ Дворца собрались сильнейшие представители компании «Газпром нефтехим Салават».



Жим штанги лежа

Русский жим представляет собой жим штанги в положении лежа, при котором атлет должен поднять фиксированный вес на грифе максимальное количество раз. Победители и призеры определялись в шести весовых категориях. Свою силу демонстрировали не только мужчины, но и представительницы прекрасной половины человечества. Девушки были разделены на две категории: до 60 кг с весом штанги 20 килограммов и свыше 60 кг с весом штанги 25 килограммов.

Победителями и призерами стали:

женщины, весовая категория до 60 кг:

1 место Елена Нилова (подняла штангу 74 раза),
2 место Юлия Шилина (52 раза);

женщины, весовая категория свыше 60 килограммов:

1 место Кристина Запасная (70 раз), 2 место Анастасия Пономарёва (53 раза), 3 место Ирина Сафина (42 раза).

Мужчины состязались в четырех весовых категориях. Борьба шла за каждый жим штанги. Парни старались по максимуму. Победителями и призерами в своих весовых категориях стали:

– категория до 70 кг (вес штанги 40 кг): 1 место занял Рустем Ахмадеев (71 раз), 2 место – Артур Мавлюдов (60 раз) и замкнул тройку Андрей Побезимов (57 раз);

– категория до 80 кг (вес штанги 50 кг): 1 место Юрий Бондарев (73 раза), 2 место Евгений Вершинин (64 раза) и 3 место у Сергея Синёва (61 раз);

– категория до 90 кг (вес штанги 60 кг): Андрей Юхнов (70 раз) занял 1 место, Сергей Ибоян (56 раз) стал вторым и Сергей Шилин (30 раз) занял 3 место;

– категория свыше 90 кг (вес штанги 70 кг): 1 место Илья Курганов (53 раза), 2 место Василий Гридин (47 раз), 3 место Дильшот Нажмидинов (42 раза).

Борис РУССКИХ

САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ

С НОВЫМ
СЧАСТЬЕМ!

В семье начальника производственно-договорного отдела ООО «ПромВодоКанал» Сергея Крамера родился шестой ребенок. Жена подарила ему дочь 13 декабря 2024 года, объявленного Годом семьи. У маленькой Веры – так назвали малышку – уже есть 4 брата и одна сестра. В 2025 году семья отметит не только первый день рождения Веры, но и свое пятидесятилетие – «хрустальную свадьбу».

Как говорит сам Сергей, любовь к супруге и детям помогает семье преодолеть все трудности и дарит много радостных и счастливых моментов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

МЕДСЕРВИС
www.medservice.ru | МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

ГРАФИК РАБОТЫ ООО «МЕДСЕРВИС»
С 29 ДЕКАБРЯ ПО 8 ЯНВАРЯ

С 29 декабря по 8 января – дежурный терапевт, хирург, реаниматолог в приемном отделении круглосуточно.

С 1 января по 8 января работает фильтр-бокс.
Работа дежурных врачей в поликлинике (с 9:00 до 14:00).

30 декабря – терапевт;

2 января – терапевт;

3 января – терапевт, травматолог, стоматолог-терапевт, стоматолог-ортопед;

6 января – терапевт, травматолог, стоматолог-терапевт, стоматолог-ортопед;

8 января – терапевт.

Номера телефонов дежурных администраторов в приемном отделении ООО «Медсервис»: 32-50-12, 39-51-83.

КОРПОРАТИВНАЯ ТРАДИЦИЯ

ВОЛШЕБСТВО ПОД ЕЛКОЙ



В преддверии Нового года для детей сотрудников компании были организованы праздничные утренники в ДК «Нефтехимик». Они создали атмосферу новогоднего чуда, а подарок сделал предстоящее торжество еще более волшебным и запоминающимся.

Новогоднее веселье было организовано в фойе Дворца, где маленьких героев праздника встречала красавица елка. Для младших ребят подготовили интерактивную программу с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также они смогли погрузиться в мир ожившей сказки и зимних чудес, побывав на новогоднем спектакле. Дети постарше танцевали и веселились на энергичной дискотеке.

Еще одним приятным сюрпризом стал корпоративный подарок. Новогодняя игрушка и сладости не оставили равнодушными ни одного ребенка. Накануне праздника подарки получили более 4400 детей сотрудников ООО «Газпром нефтехим Салават».



АНОНС

НОВОГОДНЯЯ АФИША



29 ДЕКАБРЯ

11.00 Лыжные забеги «Вперед к здоровью!»
📍 Городской парк культуры и отдыха

2 ЯНВАРЯ

12.00 «Забег обещаний», скандинавская (башкирская) ходьба
📍 Городской парк культуры и отдыха

3 ЯНВАРЯ

12.00 Игровая развлекательная программа «День зимних развлечений»
📍 площадка КДЦ «Агидель»

4 ЯНВАРЯ

17.00 Игровая развлекательная программа «День чистой зимы»
📍 площадка КДЦ «Агидель»

6 ЯНВАРЯ

12.00 Игровая развлекательная программа «Зимние забавы», «День семейных стартов»
📍 площадка КДЦ «Агидель»

7 ЯНВАРЯ

12.00 Рождественская программа
📍 пл. им. Ленина

